

因为肉麦饼喜欢上永康,因为爱情成为永康女婿 曾伟:我劝爸妈过第一个在永新年



姓名:曾伟
籍贯:江西宜春
职业:造型师
在永时间:16年
新年愿望:将原有的发廊翻新或再开一家新店。

因肉麦饼喜欢上永康

阿伟,过年前我准备换个发型,今年你回家过年吗?

嗯,今年不回了。你可以随时预约,我基本都在店里。在位于步行街的SKY丝概艺术沙龙,打完一通短暂的电话,造型师曾伟再次投入理发工作中。岁末将至,这段时间正是曾伟一年中最忙碌的时候。

曾伟是江西宜春人,今年33岁。2004年,刚结束学业的他来到了永康,在一家理发店当起了学徒。

虽说父母已在永康生活多年,自己寒暑假也常过来玩,但初来永康工作时,他并没有真正爱上这个城市。对他来说,最难适应的就是口味。作为一个喜欢重油、重辣的江西人,很难适应永康这边相对清淡的口味。那时候,他常去江西大众小炒点几个家乡菜。

不过,说来奇妙的是,让曾伟真正爱上永康的竟也是美食。一次偶然的机会,他品尝到了永康肉麦饼,麦饼里裹着的梅干菜肉馅、咸菜肉馅,让他念念不忘。不是和你吹,肉麦饼我能一天三餐,连续吃几天!曾伟说,肉麦饼的味道,他打心底里喜欢。

后来,曾伟有意识地去寻找一些类似肉麦饼的永康小吃,比如永康角干麦饼等。夏天,他还会专门去找,知了摊。曾伟说,因为永康这么多小吃,让他喜欢上了这个城市。虽然曾回老家创业过几个月,但他最终还是选择来到永康发展。

康 这里 我的奋斗我的年



曾伟一家四口合影

因为爱情成为永康女婿

2008年,在发廊上班的曾伟,因为一次理发“乌龙事件”结识了妻子永康女孩小莉。

当时,我理发的技术还不到家。第一次相遇,我就不小心把小莉的发型烫丑了,气得她当场哭了。谈起自己与小莉的爱情,曾伟感慨缘分的奇妙。

因为这个“乌龙事件”,曾伟主动约小莉吃饭,以表歉意。看着眼前这个男人态度诚恳,眼神真诚,小莉留了手机号码。下次再找你烫头,必须给我打折!一来二往,两人逐渐相熟,萌生了情愫。

我老婆当时有很多人追的,作为外地人的我得付出更多精力。曾伟回忆说,女生都爱美,他就隔三岔五为小莉设计发型。有时候3个小时就能做完的造型,他会故意拖长时间,制造更多的相处时间。

两人的感情迅速发展,开始了长达5年的爱情长跑。等到谈婚论嫁时,曾伟不得不面对一个现实的问题

自己留不留在永康发展?如果不,小莉的父母舍得女儿嫁给自己这个外地人吗?

我想永远留在永康发展。思考良久,曾伟用这个决定通过了小莉父母最后的考验。2013年1月4日,两人终于结束了爱情长跑,领证结婚。

我其实很喜欢永康这个城市,本身就在犹豫要不要留在永康发展。但小莉的出现,坚定了我留在这个城市的决心。曾伟说,成为永康女婿,他和

永康有了更亲密的关系,彻底爱上了这个有爱的城市。

永康激励自己不断学习

在很多人眼里理发是个简单的活,其实里面的门道很多。一名优秀的造型师要结合顾客的脸型、身材、发质,才能将其打造成精致的样子。曾伟说,永康虽然是个小县城,但是行业的竞争节奏不比大城市差,稍有不慎就会被同行淘汰。

从2013年下半年开始,曾伟每年都会花上近万元前往上海、北京、杭州等地进修,学习更加时髦的造型。对他来说,不断学习才能让自己在竞争激烈的永康美发行业中立足。

正是因为这份不断学习的精神,曾伟在很多顾客里积攒了口碑,同时也积累了一次次成功。2010年,他与几名好友合伙开起了自己的发廊;2013年,大儿子灯灯出生了;2017年,夫妻俩在九龙湾买了新房;2019年,小儿子辰辰也出生了。

今年,永康市号召新永康人留永过年,曾伟对此十分赞同。面对想要回老家的爸妈,曾伟还主动做他们的思想工作,让他们也留下来第一次在永康过年。他说,永康早就是自己的家了,在这里过年也有家的味道。

新的一年,曾伟也给自己定下了一个小目标:翻新店面或是再新开一家发廊。等多赚一些钱,我要带着妻子小莉一起去看更多风景。曾伟满怀期待地说道。

记者 程明星

强冷空气 今日到永

记者 吕晓婷

本报讯 本周的永城,阳光明媚,有一种春天的感觉。午后,在太阳照耀下,天空就像洗过一样,永康蓝,天天见。

那么,为啥会突然这么暖?市气象台解释说,这是因为暖气团控场,加上白天天空晴朗日照充足,阳光加持下,气温就开始了持续回升。

不过,大家千万别被眼前的温暖给迷惑了。据市气象台消息,新一轮强冷空气今天到达。受冷空气影响,从今天夜里起,气温将大幅下降,过程降温幅度可达7摄氏度至9摄氏度。

明天,阴转多云,偏东风2级至3级,最低气温为0摄氏度,最高气温为7摄氏度。18日到19日,天气以晴天为主,温度方面,最高气温为15摄氏度,最低气温下降到0摄氏度到零下2摄氏度,山区更低,有薄冰或冰冻。很多小伙伴会问,这次大降温会不会带来降雪?答案是:没有。20日开始,天气逐渐转晴,气温会慢慢回升,最高气温达20摄氏度。

市气象台提醒,此次冷空气的降温幅度比较剧烈,最大温差达到15摄氏度,大家要密切关注气温变化。

交投绿城 慰问困难家庭

记者 程明星

本报讯 15日上午,交投绿城永康项目总经理助理郭鹏一行来到唐先镇金坑下位村,将40份饱含心意的食用油和大米等慰问品,送给该村40户困难家庭。

近两年来,交投绿城·桂语听澜、交投绿城·桂语云溪先后落子我市总部中心。项目以充满美感的建筑、拥抱自然雅韵的园林、细腻关怀生活的服务,受到我市广大业主主的青睐与热捧,创下六次开盘六次售罄的佳绩,成为了当之无愧的现象级红盘。

据了解,绿城作为理想生活综合服务商,进驻我市以来就积极践行企业的社会责任。从全城派送早餐,到腊八节定点施粥;从赋能春运,千只焖烧壶礼赠司机,到助力抗疫,爱心赠送防疫礼包。郭鹏说,绿城的人文主义理想,深植于绿城的企业逻辑里。26年来,绿城成功打造了绿苗计划、小候鸟、春风行动等品牌公益活动,凭借真诚、善意、精致、完美的企业价值观土壤,孕育出无限温暖的慈善力量。

公益广告

弃笔从戎参军去 热血军营展风采



永康市人民政府征兵办公室 永康日报社 宣